



## **В городе Перми бывший директор крупной компании, признан виновным в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору крупной пермской компании в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2010-2012 годах организация занималась оказанием услуг автоматизации технологических процессов, в том числе автоматизации котельных, насосных станций, технологических комплексов, поставки технологического, электротехнического оборудования для тепла, водоснабжения и электроснабжения, сборке шкафов управления, распределительных шкафов для различных юридических лиц Пермского края, в рамках выполнения Федеральной целевой программы «Развитие оборонно-промышленного комплекса РФ на 2010-2020 годы». С целью уклонения от уплаты налоговых платежей с привлечением нескольких аффилированных организаций руководитель сфальсифицировал соответствующий документооборот – первичные бухгалтерские документы: счета-фактуры, товарные накладные. По его указанию данные подложных документов вносились работниками в регистры бухгалтерского учета, исчислялись налоги на добавленную стоимость и на прибыль, с последующим отражением ложных данных в налоговых декларациях по налогу на добавленную стоимость и налогу на прибыль за 2010-2013 годы. Для подтверждения фиктивных финансово-хозяйственных взаимоотношений на расчетные счета аффилированных юридических лиц перечислялись денежные средства, которые в последующем обналичивались и возвращались на счета организации. Таким образом организацией было необоснованно получено налоговых вычетов по НДС в размере более 33 млн. рублей. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. В связи с амнистией от наказания он освобожден.

При этом судом удовлетворен гражданский иск налогового органа о взыскании с виновного для возвращения в бюджет 33,1 млн. рублей. Приговор в законную силу не вступил.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1251637>